Судейская коллегия Интернет Гран При 2012 на своем заседании 1 августа рассмотрела отчет системы Антикомпьютерного контроля по 4-му отборочному турниру Интернет Гран-При.

Отчет по 4-му отборочному турниру дал серьезные основания полагать, что следующие игроки пользовались специализированными компьютерными программами или помощью других игроков:

Slawkurp (Kurpiewski Siawomir) Ваструхин\_Олег\_А ВааdurJobava Лушенков Михаил

В соответствии с пунктом 8 Положения об Интернет Гран При 2012 судейская коллегия дисквалифицирует данных участников и обнуляет набранные ими зачетные очки в турнирах Интернет Гран При 2012. Обновленный список участников (44 игрока), допущенных в финальные турниры прилагается

Напомним, что 8 июля Судейская коллегия рассматривала отчет Антикомпьютерного контроля по 1, 2 и 3 отборочному турниру и дисквалифицировала следующих игроков:

Гриценко\_Николай Панчишин\_Тарас khekhm (Kantans Toms) Алексей\_Гусаров ЛЕСОВОЙ\_ЕВГЕНИЙ Власов Александр

Также Судейская коллегия получила от некоторых участников финальных турниров пожелания по их распределению в финальных группах.

Судейская коллегия приняла решение по возможности пойти навстречу участникам в распределении по группам, если данная просьба вызвана участием в шахматном турнире в другое время и данное изменение не приводит к нарушению равенства групп.

Amarch

Главный судья, международный арбитр

А.В. Ткачев